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Gotovo 20 aktivnih gradilišta na 
gradskom području

Centar za starije osobe Dubrovnik osigurat će potrebnu skrb za 270 
korisnika u smještaju i izvaninstitucionalnu uslugu za do 410 kori-
snika koji žive u svojim domovima.

Kroz nastavaK investicijsKog 
ciKlusa te mudro i odgovorno korište-
nje bespovratnih sredstava, Dubrov-
nik potvrđuje svoj status kao grad koji 

promišlja svoju budućnost, čuva svoju 
prošlost i svakodnevno radi na una-
pređenju uvjeta života svojih građana. 
Tako je na gradskom području trenutno 
aktivno gotovo dvadeset gradilišta kapi-
talnih investicija te onih odabranih od 
strane građana kroz participativno 
budžetiranje kao i radova koji se izvode 
u sklopu eu projekta Aglomeracije 
Dubrovnik. Dio gradilišta obišao je gra-
donačelnik Mato Franković sa suradni-
cima, i to gradilišta dvosmjerne spojne 
ceste Tamarić u Mokošici, novog parki-
rališta u ulici Između dolaca, nove grad-
ske knjižnice u tuP-u, hangara i klup-
skih prostora za vK Neptun, Centra za 
starije ispod Opće bolnice i ljetnikovca 

Crijević Pucić (cjelovita obnova). Gra-
donačelnik je posebno izdvojio značaj 
izgradnje ceste Tamarić za dogradnju 
oŠ Mokošica, čijom realizacijom će sve 
gradske škole prijeći u sustav izvođe-
nja nastave u jednoj smjeni te najveću 
pojedinačnu kapitalnu investiciju 
Grada Dubrovnika – izgradnju Cen-
tra za starije osobe Dubrovnik koja u 
tijeku. -’Predani smo osiguranju razvoja 
Dubrovnika na način koji će biti održiv, 
inkluzivan i usmjeren prema stvaranju 
novih prilika za sve generacije’, rekao 
je gradonačelnik dodavši kako važnu 
ulogu u ostvarenju ovih ciljeva imaju 
bespovratna sredstva iz nacionalnih i 
europskih fondova. 

SPORTSKA DVORANA U ORAŠCU 

Gradu novih 2.5 milijuna 
eura bespovratnih 
sredstava

naKon izgrađene sPortsKe dvorane u okviru oŠ Mon-
tovjerna te potpuno rekonstruiranih dvorana oŠ Lapad i oŠ 
Marina Getaldića, Grad Dubrovnik nastavlja s ulaganjem u 
školsku sportsku infrastrukturu koja ima značajnu ulogu i 
u sportskoj infrastrukturi grada Dubrovnika. Izgradnja škol-
ske sportske dvorane Osnovne škole Antuna Masle u Orašcu 
započet će u drugoj polovici 2025. godini. Ukupna vrijed-
nost projekta iznosi 4.902.313,03 eura, a izgradnja dvorane 
sufinancirat će se bespovratnim europskim sredstvima u 
iznosu od 2.443.698,49 eura. Sredstva su osigurana u okviru 
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti Republike Hrvat-
ske. Sportska dvorana pri oŠ Antuna Masle bit će od velikog 
značaja za učenike škole koji će dobiti adekvatne uvjete za 
izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, a dvoranu 
će biti moguće koristiti i nakon nastave u sportsko-rekreacij-
ske svrhe te će se u tom slučaju koristiti novi ulaz u dvoranu 
bez potrebe ulaženja u zgradu škole.

PARTICIPATIVNO BUDŽETIRANJE 

Čokolinu stolni tenis, sportski 
sadržaji za malu djecu i igralište za 
pse

Prema odabiru građana gK Mon-
tovjerna, a u sklopu provedbe Parti-
cipativnog budžetiranja, uređuje se 
dio građevinske čestice kod igrališta 
Čokolino pored oŠ Montovjerna. Uz 
postojeće boćarsko igralište smje-
stit će se dva terena za stolni tenis te 
dječje sportsko igralište za uzrast od tri 
do šest godina. Igralište će se obložiti 
sportskom montažnom podlogom za 

vanjske terene te opremiti malim nogo-
metnim golovima, košem i potreb-
nom komunalnom opremom. Između 
dječjeg igrališta i terena za stolni tenis 
izradit će se klupa po mjeri u cijeloj 
dužini igrališta. U zoni iznad posto-
jećeg skloništa planirano je uređenje 
multifunkcionalnog igrališta, u naravi 
igrališta/parka za manje pse, omeđe-
nog ogradom. 


